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Csatlakoztunk Európához 

 

Már vagy két évtizede azt hajtogatom, hogy Nyugat-Európa degenerálódik. Kezdődött ez 

azzal, hogy feladták a hagyományos osztály- és nemzettudatot és a nemi identitással és annak 

különféle változataival helyettesítették. Leértékelték a múltat (cancel culture) – bár ez inkább 

Amerikára volt jellemző.  Folytatódott azzal, hogy korlátlanul beengedték a bevándorlók 

tömegeit, és elkezdődött az egyes országok eliszlámosodása. A nemzetek Európája helyett egy 

föderalista európai integráció létrehozására törekedtek, mely még jobban felszámolná a 

tőkeérdekeltségekkel szemben álló nemzeti korlátokat. Legutóbb pedig egy végtelenül 

erkölcstelen háborús bujtogatásba kezdtek. Amerika és Nyugat-Európa – hogy Oroszországot 

meggyengítsék – Ukrajnát a NATO-ba invitálták, mely kiprovokálta az oroszok támadását. 

Amerika ebből később kiszállt, és a nyugat-európaiak most a szerencsétlen ukránok 

felbujtásával és nyakló nélküli támogatásával akarják legyőzni (legyőzetni) az oroszokat.  

Mindeddig büszke voltam arra, hogy ebből a nyugat-európai őrületből hazánk kimaradt. Egy 

olyan kormányunk volt, mely az új identitásokkal szemben a hagyományos keresztény és 

nemzeti értékek mellett köteleződött el. Őrizte a magyar függetlenség pilléreit. Az EU-val 

szembeszállva nem engedte be a migránsokat. Nem vett részt Ukrajna Oroszország elleni 

háborújának pénzügyi támogatásában, nemet mert mondani az Oroszország elleni 

szankciókra. Azt pedig különösen ellenezte, hogy a NATO, esetleg az EU csapatokat küldjön 

Ukrajnába. A tűzszüneten és a békekötésen munkálkodott, azzal ellenezte az ukrán nép 

áldozattá tételét a nyugat-európaiak mondvacsinált (a hadiipar profitérdekeltségét szolgáló) 

fenyegetettségének oltárán. Nemet mondott Ukrajna EU-tagságára, hiszen az az átlaghoz 

képest kevésbé fejlett tagországok számára igen súlyos anyagi következményekkel járna.  

Magyarországra – kormányának okos, bátor és következetes politikájának köszönhetően – 

Európa és a világ nemzeti érzelmektől vezérelt politikai erői úgy néztek, mint követendő 

példaképre. Magyarország a nemzeti szuverenista erők középpontjává vált.  Ráadásul a 

kormány – hogy ellensúlyozza a Brüsszellel fennálló konfliktust – sikeres külpolitikát 

folytatott: jó gazdasági és politikai kapcsolatokat épített ki a nagyhatalmakkal: Amerikával, 

Kínával és Oroszországgal. Mindennek most vége. 

Einstein azt mondta, hogy két végtelen dolog van a világban: maga az Univerzum és az 

emberi hülyeség. 

Csatlakozom. 
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